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Совет молодых ученых и специалистов 
Курской области
Курское региональное отделение 

Общероссийской общественной организации 

«Российский союз молодых ученых»

« 5 »    марта    2014 г.
Руководителям образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования Курской области
Председателям студенческих научных обществ, советов молодых ученых и специалистов
Молодые ученые и студенческие научные объединения Курской области имеют давние деловые контакты с молодежными научными объединениями Украины. В рамках соглашений, заключенных по итогам Международного лагеря студенческого актива «Славянское содружество», «Слобожанской ярмарки», Еврорегиона «Ярославна» в Курской области реализуется более 30 долгосрочных проектов российско-украинского молодежного научного сотрудничества. Происходящие на Украине в настоящее время негативные социально-политические процессы, массовые преступления экстремистского характера, искусственное подавление ряда общественных инициатив, отрицание российской культуры и славянской общности, отсутствие единой системы легитимных органов власти создают невозможность реализации полноценных молодежных научных проектов на территории дружественного нам приграничного государства. Стремясь поддержать всеми доступными нам средствами студенческие научные общества и молодых ученых Украины, мы обращаемся к руководителям образовательных учреждений, молодежных научных объединений, координаторам исследовательских и издательских проектов со следующими предложениями:

· обеспечить возможность участия в предстоящих научных мероприятиях граждан Украины и граждан Российской Федерации, проживающих, обучающихся и работающих на украинской территории;

· проинформировать образовательные учреждения и научные организации Украины о планируемых научных мероприятиях;
· при необходимости продлить сроки приема заявок и материалов для публикации для участия в предстоящих в марте-апреле мероприятиях для представителей Украины;

· освободить представителей Украины от всех видов платежей, связанных с участием в научных мероприятиях и публикацией печатных работ;

· организовать первоочередное размещение в общежитиях и ведомственных гостиницах, профилакториях, лагерях представителей Украины, прибывающих для участия в научных и иных социально значимых мероприятиях, по возможности освободив их от оплаты проживания;

· уделить повышенное внимание вопросам предупреждения всяких проявлений экстремизма в ходе российско-украинских мероприятий; с целью недопущения проникновения лиц, принимающих участие в противоправных антироссийских действиях, на территорию России под видом участия в научных проектах, обеспечить сбор информации о желающих принимать личное участие в конференциях и выставках путем анализа доступных источников, в том числе их страниц в социальных сетях.
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